Επαναληπτικές ασκήσεις του 7ου κεφαλαίου: «7.1 Επίπεδο δικτύου»


Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής

1. Ποιος από τους παρακάτω συνδυασμός δεν μπορεί να υπάρξει:

α. νοητά κυκλώματα με υπηρεσίες με σύνδεση

β. αυτοδύναμα πακέτα με υπηρεσίες με σύνδεση

γ. νοητά κυκλώματα με υπηρεσίες χωρίς σύνδεση

δ. νοητά κυκλώματα με αυτοδύναμα πακέτα

2. Ποιο είναι το χαμηλότερο επίπεδο στην αρχιτεκτονική OSI που  ασχολείται με την από άκρη σε άκρη επικοινωνία:

α. το φυσικό επίπεδο

β. το επίπεδο σύνδεσης δεδομένων

γ. το επίπεδο μεταφοράς

δ. το επίπεδο δικτύου
3. Ποια από τις παρακάτω διαδρομές για τη δρομολόγηση των πακέτων δεν θεωρείται ποτέ η καλύτερη λύση για έναν κόμβο:

α. η συντομότερη

β. αυτή που εξασφαλίζει ομοιόμορφη φόρτιση

γ. αυτή που περιλαμβάνει τους πιο υπερφορτωμένους κόμβους

4. Ποιο από τα παρακάτω δεν αποτελεί στοιχείο που αποθηκεύεται στον πίνακα νοητών κυκλωμάτων ενός κόμβου:

α. ο αριθμός εισερχόμενου νοητού κυκλώματος

β. ο αριθμός εξερχόμενου νοητού κυκλώματος

γ. η γραμμή εισόδου

δ. ο πιο κοντινός γειτονικός κόμβος

5. Ποιο από τα παρακάτω δεν ισχύει στα νοητά κυκλώματα (VCs):

α. όλες οι αποφάσεις λαμβάνονται πριν την εγκατάσταση της σύνδεσης

β. όλα τα πακέτα ακολουθούν τον ίδιο δρόμο

γ. οι κόμβοι θυμούνται που θα προωθήσουν τα πακέτα της ίδιας σύνδεσης

δ. οι κόμβοι θυμούνται σε ποια γραμμή πρέπει να σταλεί ένα πακέτο για κάθε πιθανό προορισμό

6. Τι κοινό έχουν τα αυτοδύναμα πακέτα με τα νοητά κυκλώματα:

α. είναι και τα δύο τρόποι οργάνωσης του επικοινωνιακού υποδικτύου στο επίπεδο δικτύου

β. αποφασίζεται από πριν η διαδρομή που θα ακολουθήσουν τα πακέτα

γ. τα πακέτα ακολουθούν πάντα την ίδια διαδρομή σε μία σύνδεση

7. Σε ποιο επίπεδο προσφέρει υπηρεσίες το επίπεδο δικτύου:

α. σε κανένα

β. στο επίπεδο μεταφοράς

γ. στο επίπεδο εφαρμογής

δ. στο επίπεδο σύνδεσης δεδομένων
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